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Poker Plus S / Poker S

Poker Plus S / Poker S
Fully automatic key cutting machine for flat 

cylinder and car keys and for cruciform keys.
Double sided revolving clamps with three positions 

for secure holding of car keys and split keys. 

Micrometrically regulated tracer point which offers the 

possibility of making any variations required to the 

depth of the cut, rapidity and with great precision. 

Forced evacuations of metal chips into lower tray. 

Clamp positioned for maximum ease of operation.

On request:

- Brush with delayed stopping in relation to the work 

cycle. Rapid plug-in angle lamp.

- Special clamp for rapid cutting of all types of 

cruciform keys and pin keys. A single clamping 

position for any number of sides to be cut gives 

maximum precision.

Motor Poker Plus S: 230V - 50/60Hz
Motor Poker S: 230V-50/60Hz  -  110V60Hz

Dimensions:
Width: 250 mm, Depth: 340 mm, Height: 330 mm

Weight: 21 Kg

Cutter: HSS (Super Rapid Steel) Ø 80x16 mm

Technical Data

Motore Poker Plus S: 230V - 50/60Hz
Motore Poker S: 230V-50/60Hz  -  110V60Hz

Dimensioni:
Larghezza: 250 mm, Profondità: 340 mm 

Altezza: 330 mm

Massa: 21 Kg

Fresa: HSS (Acciaio Super Rapido) Ø 80x16 mm

Dati Tecnici

Duplicatrice a ciclo totalmente automatico di 
chiavi piatte per cilindro e auto e di chiavi a croce.
Morsetti girevoli bifacciali a 3 posizioni per fissaggio 

ottimale di chiavi per auto e chiavi spezzate.

Tastatore a regolazione micrometrica con possibilità 

di variare la profondità di cifratura della quota 

desiderata in modo rapido e preciso. Evacuazione 

forzata dei trucioli metallici su vaschetta inferiore.

Disposizione dei morsetti in funzione della massima 

comodità e visibilità per l’operatore. 

A richiesta: 

- Spazzola con arresto ritardato rispetto al ciclo di 

lavoro. Lampada orientabile a innesto rapido.

- Morsetti esclusivi per la duplicazione rapida di tutti i 

tipi di chiavi a croce e a spillo. Un solo bloccaggio 

indipendentemente dal numero di alette da cifrare, 

per la massima precisione.

Vollautomatische Schlüsselfräsmaschine für 
Zylinder-, Auto und Kreuzbartschlüssel.
Drehbare Spannbacken Typs mit 3 Positionen für 

sicheres Festklemmen von Autoschlüsseln und 

gebrochenen Schlüsseln. Taster mit 

mikrometrischer Regulierung für einfaches und 

präzises Einstellen der gewünschten Schnittiefe. 

Entleerung der Metallspäne in untere Lade. 

Praktische und gut sichtbare disposition der 

Spannbacken.

Auf Anfrage: 

- Burste mit verspätetem Stop im Bezug auf 

Arbeitszyklus. Schwenkbare Lampe mit 

Schnellanschluss.

- Spezial-Spannbacken für schnelles Fräsen aller 

Kreuzschlüssel. Einmaliges Festklemmen, 

unabhängig von der Zahl der Einkerbungen; 

höchste Präzision.

Motor Poker Plus S: 230V - 50/60Hz
Motor Poker S: 230V-50/60Hz  -  110V60Hz

Abmessungen:
Breite: 250 mm, Tiefe: 340 mm 

Höhe: 330 mm

Gewicht: 21 Kg

Fräser: HSS (Hochleistungsschnellstahl) Ø 80x16 mm

Technische Daten

Machine à reproduire les clés ayant un cycle 
entièrement automatique: pour la reproduction 
de clés plates pour cylindre, voiture et clés 
cruciformes.
Nouveaux types d'etáux pivotants à deux faces et à 

trois positions pour un blocage optimal des clés pour 

automobiles et pour clés brisées. Palpeur à réglage 

micrométrique avec possibilité de changer la 

profondeur du chiffrage de la côte desirée d'une 

manière rapide et précise. Evacuation forcée des 

rognures métalliques dans un petit bac situé 

au-dessous. Les étaux sont placés de manière à offrir à 

l'opérateur un maximum de commodité et de visibilité. 

Sur demande: 

- Brosse avec arrêt retardé par rapport au cycle de 

travail. Lampe orientable à installation rapide.

- Étaux exclusifs pour la reproduction rapide de tous les 

types de clés cruciformes. Pour un maximum de 

précision, il n'y a qu'un seul blocage et ceci 

indépendamment du nombre de faces à chiffrer.

Moteur Poker Plus S: 230V - 50/60Hz
Moteur Poker S: 230V-50/60Hz  -  110V60Hz

Dimensions:
Largeur: 250 mm, Profondeur: 340 mm 

Hauteur: 330 mm

Poids: 21 Kg

Fraise: HSS (Acier Super Rapide) Ø 80x16 mm

Caracteristiques Techniques

Duplicadora a ciclo completamente 
automatico da llaves planas para cilindro y 
auto y de llaves a cruz.
Mordazas rotables de dos caras de nuevo tipo a 3 

posiciones para la fijación perfecta de llaves para 

auto y llaves con acanaladura. Palpador de 

regulación micrométrica con posibilidad de variar la 

profundidad de cifrado de la cota deseada de 

manera rapida y precisa. Salida forzada de las 

virutas metálicas en un recipiente inferior. 

Colocación de las mordazas en función de la 

máxima comodidad y visibilidad del operador.

A pedidio: 

1) Escobilla con parada atrasada respecto al ciclo de 

trabajo. Lámpara orientable a cónexion rápida.

2) Mordazas exclusivas para la duplicación rapida de 

todos los tipos de llaves a cruz y a alfiler. Un único 

bloqueo independientemente del numero de caras a 

cifrar, para la máxima precisión.

Motor Poker Plus S: 230V - 50/60Hz
Motor Poker S: 230V-50/60Hz  -  110V60Hz

Medidas:
Anchura: 250 mm, Profundidad: 340 mm 

Altura: 330 mm

Masa: 21 Kg

Fresa: HSS (Acero Súper Rápido) Ø 80x16 mm

Datos Técnicos
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Taster / Palpeur / Palpador
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